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A Magyar Biztosítási Alkuszok Szövetsége (MABIASZ) több, mint 120 hazai, független 

biztosításközvetítő mikrovállalkozás érdekképviseletét látja el. Ezen vállalkozások több ezer 

alvállalkozónak, egyéni vállalkozónak, cégnek nyújtanak közvetlen és kizárólagos megélhetést. 

A MABIASZ által képviselt független biztosításközvetítő mikrovállalkozások, a több évtizedes 

gyakorlatnak megfelelően a biztosítási szerződéseket kötő alvállalkozóikat mindig is vállalkozási 

jogviszony keretében foglalkoztatták, hiszen ez egy kizárólag eredményorientált terület, az alvállalkozó 

az általa kötött biztosítási szerződések után kap díjazást és mellőz bármi féle fix javadalmazást, hiszen 

egy üzletkötő soha nem is volt munkaviszony keretében foglalkoztatva. 

A biztosítási szakmában dolgozó személyek átlagéletkora 60 év felett van, ezért szükség lenne a 
fiatalításra. Ahhoz, hogy ezt a folyamatosan csökkenő tendenciát megállíthassuk, majd később 
növekvő pályára állítsuk, szükség van arra, hogy a fiatalok számára vonzóbbá tegyük az alkuszi, 
biztosítási szakmát. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Miniszter Urat, hogy a Pénzügyminisztérium vizsgálja meg annak 

lehetőségét, hogy a biztosításközvetítői szakma végpontjain levő magánszemély közvetítők bizonyos 

árbevétel szintig (évente 12-15 millió forint) választhassanak valamilyen kedvezőbb adósási formát az 

átalányadóhoz képest. Ehhez látjuk pozitív példaként, és akár mintaként a Kormány 441/2022. (XI. 7.) 

Kormányrendeletében közzétett változást, amely szerint a személygépjármű-vezető képzésben részt 

vevő szakoktatók az egyéb személyszállításban működő szolgáltatókhoz hasonlóan 80 százalékos 

költséghányadot alkalmazhatnak a személyi jövedelemadózás során. 

A fent említett kérést azért is tatjuk még fontosnak, mert az elmúlt időszakban, számtalan hátrányos 
körülmény és intézkedés érintette a biztosítási szektort (pl. KATA adózás változás). A közvetítő 
cégeknek, illetve a velük megbízási jogviszonyban lévő biztosításközvetítőknek is robbanásszerűen 
megugrottak a működéshez szükséges költségeik is, mint például az iroda fenntartásához szükséges 
rezsi, informatikai és irodaberendezés költségei, gépjármű használat és fenntartási költségek.  

A bevételi oldalon pedig az extra profit adó díjazási csökkenést eredményezett a vállalkozók számára, 
ugyanis a biztosító társaságok a rájuk hárított extra profit adót továbbhárították, a biztosításközvetítők 
díjazását csökkentették. 

Bízom benne, hogy a Pénzügyminisztérium támogatni tudja a hazai tulajdonban lévő 

mikrovállalkozásokat nagyban segítő kezdeményezésünket! 

Várjuk szíves visszajelzését, kérdés esetén állunk rendelkezésre. 
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